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             7. juni 2022 

 

Referat fra Skolebestyrelsesmøde Rødby Skole den 31. maj 2022 

 
 

Indkaldte: Miriam Christensen, Henrik Andersen, Jesper Kamper, Louise Mix, Gitte Olsen, Stine 

Jørgensen, Thomas Nielsen, Katja Asbech, Helle Norbye, Luna Johansen, Kawa Abdin 

Ali, Ole Frederiksen og Helle Riis Pålsen 

Gæster:  

Afbud: Luna, Kawa, Thomas 

Sted: Personalerummet 

Klokken: 17.30-20.30 

Forplejning: Smørrebrød grundet sidste møde for dette skoleår 

 

Dagsorden: 

 

Vi starter som aftalt med en rundvisning og nyder derefter et stykke smørrebrød sammen. 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

2. Referat fra sidst 

Ingen bemærkninger 

 

3. Politiske opmærksomheder 

 

 Det fremtidige evaluerings- og bedømmelsessystem v/ OF 

Nye politiske signaler. Væsentlige ændringer. Man kan ikke længere være ”ikke 

uddannelsesparat”, fremadrettet lineære test, meddelelsesbog i stedet for elevplaner 

m.m. 

 Budget 2023 v/OF 

30 millioners besparelse på børne-/ungeområdet 

Holeby, Horslunde, skolesammenlægning i område vest, udvalgte områder i PPR 

m.m. er en del af spareforslaget 

 Specialundervisning v/OF 

Stor opmærksomhed i Lolland Kommune. Der stilles spørgsmål til kvaliteten af 

tilbuddet. DR er ved at oparbejde en sag og knytte en enkeltsag på fra Rødby Skole. 

Orientering om forløb med besøg på matriklen fra DR. 

 

4. Status fra ledelsen (ledelsesorientering vedhæftet) 

 

 Fravær elever og personale 

 Nyt fra forvaltningen 

 Aktuelle indsatser/opmærksomheder 

 Ungeprofilundersøgelsen 2021/2022 
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 Økonomi 

 Personalesituation 

Vi har fortsat midler til videre forbrug og har indtil nu foretaget følgende indkøb: Møbler 

indskolingen, fremvisning af lyddæmpende paneler, multibane til mellemtrinnet, lidt 

ekstra til legeområdet m.m. 

Derudover en ansættelse i skolebaseret læreruddannelse, en lærer samt en 

socialpædagog.  

Der er fundet en ny udbyder af betalingssystem til boden. Vi afventer opstart. 

Henvendelse fra Styrelsen for Kvalitet i Undervisningen (STUK). To år i træk har Rødby 

Skole scoret lavt i de bundne prøver. Vi er derfor udpeget til tilsyn. 

 

5. Nyt fra formand 

 

 Opfølgning fra sidste møde 

 Politiske opmærksomheder herunder høringssvar 

 

 

6. Nyt fra eleverne – herunder nyt fra elevrådet 

Kawa og Luna fraværende. 

 

7. Ordensregler, principper, retningslinjer m.m. 

 

 Tilbagemelding fra eventuelle arbejdsgrupper nedsat omkring dette arbejde 

 Hvordan følger vi op på de beslutninger, vi allerede har truffet i forhold til hoodies til 

5. årgang, fællesarrangement for udskolingen, synlighed omkring SKB på P-plads 

med ”Godmorgen-bagerpose” m.m. 

Arbejdet fortsætter i ny bestyrelse. 

 

8. Punkter – herunder temadrøftelser 

 Skolens kerneopgave 

Vi ønsker en god temadrøftelse om dette i den nye bestyrelse. 

 

9. Evaluering af mødet 

Tilbagemelding fra medlemmerne om, at der er opnået en noget større viden om arbejdet 

og ansvaret i Skolebestyrelsen. Vi har udarbejdet ordensregler samt en del retningslinjer, 

så rammerne for flere temadrøftelser i kommende skoleår og ny bestyrelse er til stede. 

 

Herunder blev evaluering af Sommerferiefesten drøftet. Orientering om hyttetur med 

elevfremlæggelse samt klargøring til projektopgaven på 8. årgang. 

 

10. Næste møde (1. møde nyt skoleår) 

 

 Rundvisning for ny bestyrelse 

 Konstituering 

 Mødevirksomhed (antal, tidsramme og dage) 

 Besøg af Thomas Østergaard (Børne-/ungeudvalgsformand og kontaktperson til 

Rødby Skole) – hvornår skal vi invitere ham ind? 

 

 

 



   Rødby Skole 

 3/3 

Evt. 

Hvorfor ikke samme dato for sidste skoledag for alle skoler? Der er forskellige traditioner og 

opmærksomheder i den forbindelse. Rødby Skole har gode erfaringer med, at sidste 

skoledag ligger samme dag som dimissionen. Det har gjort dagen til en festlig dag fremfor 

”det vilde vesten”… 

  

Vigtigt at få opslag ud igen vedr. sommerferieaktiviteter – der er rigtig mange gode tiltag. 

 

 

Hilsen 

Miriam, Ole og Helle 

 

 

 

 

 


